

# 超清视频、更优音质、好玩游戏,中国移动5G应用缤纷来袭 不换卡不换号,轻松跨入移动5G时代

10月31日,河南移动在郑州召开5G商用发布会,宣布郑州和南阳成为中国移动在河南的首批5G商用城市,低至128元/月的资费套餐和“不换卡、不换号、不登记”服务也浮出水面,用户只需更换一部5G手机,就可以便捷开通5G。那么问题来了,5G已经来了,除了上网更快,5G应用是否跟得上?让高速的5G网络有“用武之地”?其实,这个问题郑州移动早已进行了布局,准备了一系列5G特色应用,给用户带来不一样的看、听、拍、玩体验。李冬生 文/图

## 5G新“看”法 畅享超高清视频

还记得今年的春晚吗?井冈山、长春、深圳3个分会场的4K超高清视频画面,就是通过5G网络回传到主会场,流畅、清晰、稳定的画面想必令大家印象深刻。此次中国移动推出的5G超高清视频业务,用户通过咪咕视频——5G体验专区,就可以多维度、多方式获得新一代全新360°沉浸式体验。

比如:观看足球比赛,可自由切换“上帝”展示视角、比赛视角,还可同时观看多路比赛。再如:演唱会直播,除明星视角外,还可切换键盘手视角、吉他手视角、舞蹈演员视角等,获得全场景、沉浸式的观看体验。而这些,通过咪咕视频APP、咪咕音乐APP直播间即可实现。

## 5G新“听”法 畅享24bit更优音质

相信音频发烧友都知道,24bit是在16bit(CD音质)基础上大幅提升音频编解码率,可以提供高达144dB的动态范围,目前在数字音乐里音质属极佳的音质水平,可以让消费者畅享超越普通CD音质的听觉感受。

据介绍,4G时代受限于流量资费和文件体积大小的限制,大多数用户会选择在WiFi下播放高品质音乐或听书体验,而在5G高速网络下,完全可随时随地通过咪咕音乐APP或者咪咕阅读APP在线播放或下载24bit更优音乐或听书。

## 5G新“拍”法 畅享高清视频彩铃

大家对彩铃都不会陌生,开通这个业务后,对方拨打电话等待接通时,听到的不再是“嘟……嘟……”的回铃音,而是一段音乐或是问候语。手机发烧友赵女士一直开通着彩铃业务,她说:“开通彩铃业务就是为了更时尚一些,可是彩铃音乐总是不尽如人意,希望在5G时代可以畅享到更高质量的彩铃业务。”

如其所言,随着5G网络带宽的大幅提升,中国移动推出了高清视频彩铃业务,对方拨打电话时,视频彩铃将会在手机屏幕上以16:9、9:16、4:3、1:1多种比例的方式呈现。不仅如此,用户通过咪咕音乐APP的视频彩铃专区,可以实现明星合拍、趣味



河南移动5G正式商用

相机、AI智能短视频合成等功能,而且,还可以利用各种创作模板、制作工具DIY个性化的视频彩铃,展现时尚的与众不同。

## 5G新“玩”法 超高清快游戏

如果你是一个游戏玩家,应该有过类似的经历——由于网络的卡顿,本可以赢下的比赛却被对手反杀;费了很大的力气下载一个游戏,安装后却发现手机性能不够跑不动,简直欲哭无泪。

而中国移动的超高清快游戏则采用了云游戏的方式,利用5G网络高带宽低时延特点,通过咪咕快游APP,玩家加载游戏无卡顿,可以畅享与本地游戏无差异的同质体验,不用再下载体积庞大的安装包到本地,也不用再被本地硬件算力和内存所束缚。此外,玩家还可享受多屏合一的跨屏体验,可以在手机、电视、PC、平板屏幕上

畅玩各种游戏,实现跨平台无缝连接。

## 5G新“享”法 不换卡不换号

说了这么多,小伙伴们是不是已经蠢蠢欲动了?想畅享这些应用?其实非常简单。

郑州移动针对个人推出了从128元到598元5档5G套餐,参与此前5G商用预约活动的用户还可享受5G套餐的折扣优惠。在5G终端方面,郑州移动还推出“终端优惠购”“终端信用购”活动,客户最高可享600元直降优惠和价值699元购机大礼包,还可享受分期免息和终端直降优惠。

最关键的是,郑州移动提供“不换卡、不换号、不登记”服务,只要换一部5G手机,就可便捷开通5G,同时还可尊享10086服务热线优先接入、免停机服务等专属服务内容。还在等什么呢?快快进入移动5G时代吧。



全心全意为您服务

# 相信群众 我选移动

全国9亿手机用户的共同选择



### 大网大优惠

使用58元/月及以上套餐  
200M极光宽带畅享

### 大网大回馈

升级套餐享好礼  
移动积分兑好礼

### 大网尽情聊

亲情网 19人尽情畅聊  
3位短号精准快拨



温馨提示:

1、使用58元/月及以上套餐,即可享200M极光宽带专属权益。200M极光宽带+4K高清电视业务在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理。

2、升级套餐享好礼:客户升级套餐,可享受一定的套餐费优惠。

3、移动积分兑好礼:可兑换通用流量、通话时长等资源。

以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

\*“全国9亿手机用户”数据来源:中国移动2018年年度业绩公告。



河南移动智慧生活客户端

www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10080